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Αθήνα, 21 Φεβρουαρίου 2020 

Ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας, Νίκος Χαρδαλιάς, επισκέφθηκε χθες, 
Πέμπτη 20 Φεβρουαρίου 2020, την Πτολεμαΐδα, όπου παρευρέθηκε στην αποφοίτηση 
των 96 Δοκίμων Πυροσβεστών της 83ης Εκπαιδευτικής Σειράς, στις εγκαταστάσεις της 
Σχολής Πυροσβεστών, εκπροσωπώντας τον Πρωθυπουργό, τον Υπουργό Προστασίας του 
Πολίτη, καθώς και την κυβέρνηση. 

Ο Γενικός Γραμματέας απένειμε τα πτυχία στους 80 νέους Πυροσβέστες και 16 νέες 
Πυροσβέστριες. Στον χαιρετισμό του, ο Νίκος Χαρδαλιάς, αφού μετέφερε τα προσωπικά 
συγχαρητήρια και τις ευχές του Υπουργού Προστασίας του Πολίτη, Μιχάλη Χρυσοχοΐδη, 
δήλωσε μεταξύ άλλων: “Από σήμερα ξεκινά για εσάς ένα ομαδικό και συναρπαστικό 
ταξίδι. Με την αποφοίτησή σας από την Σχολή Πυροσβεστών της Πυροσβεστικής 
Ακαδημίας, ξεκινάτε την καθημερινή μάχη που η πατρίδα σας ανέθεσε, την προστασία 
της ζωής και της περιουσίας των πολιτών και του φυσικού πλούτου της χώρας από κάθε 
είδους φυσική ή τεχνολογική καταστροφή. Η πορεία σας θα πρέπει να είναι το 
αποτέλεσμα παρακαταθήκης για όλους αυτούς που θυσιάστηκαν στο βωμό του 
καθήκοντος. Με δεδομένο ότι πλέον εντάσσεστε στον κύριο επιχειρησιακό βραχίονα της 
Πολιτικής Προστασίας, στο Πυροσβεστικό Σώμα, σας εύχομαι υγεία και καλή 
σταδιοδρομία”. Μετά το πέρας της τελετής, ο Γενικός Γραμματέας ξεναγήθηκε στις 
εγκαταστάσεις της Σχολής Πυροσβεστών, ενώ είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει με τους 
σπουδαστές και τις οικογένειές τους.  

Στη συνέχεια, ο Γενικός Γραμματέας μετέβη στην Κοζάνη, όπου πραγματοποίησε 
σύσκεψη στην έδρα της Π.Ε. Κοζάνης με τους Αντιπεριφερειάρχες, Δημάρχους και 
υπεύθυνους Πολιτικής Προστασίας της περιοχής. Στη σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε, 
ο Νίκος Χαρδαλιάς ενημέρωσε τους συμμετέχοντες για το νέο νομοθετικό πλαίσιο 
σχετικά με τον μηχανισμό Πολιτικής Προστασίας της χώρας και τον νέο αναβαθμισμένο 
ρόλο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Επίσης, ο Γενικός Γραμματέας σημείωσε ότι ο νέος 
νόμος δίνει πλέον ιδιαίτερη έμφαση στην πρόληψη, καθώς προβλέπονται νέες “fast 
track” διαδικασίες που επιτρέπουν την πραγματοποίηση αναγκαίων έργων πρόληψης 
για την θωράκιση της χώρας έναντι καταστροφών. Η ανωτέρω σύσκεψη 
πραγματοποιήθηκε παρουσία της Αντιπεριφερειάρχη, Παναγίωτας Γκατζαβέλη, η οποία 
εκπροσώπησε τον Περιφερειάρχη Δυτικής Μακεδονίας, του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. 
Φλώρινας, Ιωάννη Κιοσέ και του Προϊσταμένου της Αυτοτελούς Δ/νσης ΠΠ Δυτικής 
Μακεδονίας, Πρόδρομου Ασλανίδη. 
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Μετά το πέρας της σύσκεψης, ο Νίκος Χαρδαλιάς συναντήθηκε με τον νέο 
Συντονιστή Επιχειρήσεων με έδρα τα Ιωάννινα, Υποστράτηγο Κωνσταντίνο Παχίδη, το 
νέο Περιφερειακό Διοικητή Πυροσβεστικού Σώματος Δυτικής Μακεδονίας, Αρχιπύραρχο 
Ιωάννη Ράπτη και με τους Διοικητές των τοπικών Πυροσβεστικών Υπηρεσιών, με τους 
οποίους συνομίλησε για την αναδιάρθρωση του ΠΣ που προβλέπει το νέο νομοθετικό 
πλαίσιο, ενώ ενημερώθηκε για επιχειρησιακά ζητήματα της περιοχής. 

Τέλος, ο Γενικός Γραμματέας επισκέφθηκε τις εγκαταστάσεις της πρώην ΑΕΒΑΛ μαζί 
με τον Δήμαρχο Εορδαίας, Παναγιώτη Πλακεντά, προκειμένου να ενημερωθεί για την 
πρόταση δημιουργίας κέντρου ειδικών εκπαιδεύσεων πολιτικής προστασίας στην 
περιοχή, ενώ στη συνέχεια ακολούθησε σύσκεψη στο Δημαρχείο με τα μέλη του 
Δημοτικού Συμβουλίου, όπου συζήτησαν θέματα συνεργασίας μεταξύ της ΓΓΠΠ και του 
Δήμου. 

Κατά την διάρκεια της επίσκεψής του στην Πτολεμαΐδα και την Κοζάνη, ο Γενικός 
Γραμματέας συνοδευόταν από τον Αρχηγό του ΠΣ, Αντιστράτηγο Στέφανο Κολοκούρη, 
τον Αναπληρωτή Γενικό Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας, Γεώργιο Μάριο Καραγιάννη, 
τον Εθνικό Διοικητή ΠΠ, Βασίλη Παπαγεωργίου και τον Δντη Σχεδιασμού και 
Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών Φοίβο Θεοδώρου. 


